



AVISO DE RETIFICAÇÃO 02 AO EDITAL Nº 046, de 31/10/2013

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, em conformidade com a Resolução nº. 024/2012, da Câmara de Ensino de Graduação do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEG/CONSEPE) que consolida e ajusta as normas internas relativas ao Processo Seletivo Extramacro (PSEM), torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 046, de 31 de outubro de 2013, publicado no D.O.U, de 06/11/2013 que está sendo retificado.

I - ALTERAR o Anexo I - Quadro 01 - Vagas para o Campus de Manaus

Onde se lê:

Área	Ordem	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	PD	TFE	TFI	TCR	TOTAL VAGAS
Ciênc. Biol. II EAME 3	19	Medicina	FS02	Diurno	Bacharelado	--	14	--	-	14

Leia-se:

Área	Ordem	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	PD	TFE	TFI	TCR	TOTAL VAGAS
Ciênc. Biol. II EAME 3	19	Medicina	FS02	Diurno	Bacharelado	--	10	--	4	14

II - ALTERAR no item 7. DAS FASES DO PROCESSO o subitem 7.2.4.1 abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

O recurso deverá ser apresentado, dentro do prazo acima referido, na Divisão de Orientação Acadêmica da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG, no Campus Universitário, Setor Norte – Centro Administrativo, Prédio da Reitoria.

Leia-se:

O candidato deverá preencher o formulário de recurso disponível no endereço eletrônico [www.comvest.ufam.edu.br](http://www.comvest.ufam.edu.br), e apresentá-lo dentro do prazo acima referido, na Divisão de Orientação Acadêmica da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG, no Campus Universitário, Setor Norte – Centro Administrativo, Prédio da Reitoria.

III - ALTERAR no item 13 o CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO EXTRAMACRO abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

13. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO EXTRAMACRO

ATIVIDADES	DATAS
❖ Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da 1ª etapa (formulário disponível no endereço eletrônico: <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">www.comvest.ufam.edu.br</a> – enviar via E-mail <a href="mailto:comvest@ufam.edu.br">comvest@ufam.edu.br</a> ou fax 92 3305-4212	16 e 17/01/2014

Leia-se:

13. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO EXTRAMACRO

ATIVIDADES	DATAS
❖ Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da 1ª etapa. O candidato deverá preencher o formulário de recurso disponível no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">www.comvest.ufam.edu.br</a> e apresentá-lo dentro do prazo acima referido, na Divisão de Orientação Acadêmica da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG, no Campus Universitário, Setor Norte – Centro Administrativo, Prédio da Reitoria.	16 e 17/01/2014

IV – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 14 de novembro de 2013.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM